



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

Συνάδελφοι,

Είναι γνωστή η «αποστείρωση και ο εγκλωβισμός» που υφίστανται οι εργαζόμενοι Δήμων όπου συνδικαλιστικά εκπροσωπούνται από στελέχη του Π.Α.Μ.Ε. (Κ.Κ.Ε.). **Φόβος και αδυναμία έκφρασης διαφορετικής θέσης – άποψης, λογοκρισία των ανακοινώσεων της Ομοσπονδίας, αδυναμία έγκυρης και πολύπλευρης ενημέρωσης των εργαζομένων με στόχο την έλλειψη κρίσης και σύγκρισης των κομματικών – συνδικαλιστικών στελεχών του Π.Α.Μ.Ε. (Κ.Κ.Ε.) στην προάσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων.**

«ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΑΒΑΤΟ» αποτελεί χρόνια τώρα και ο εργασιακός χώρος του Δήμου Πετρούπολης με αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι να γίνονται θύματα «εργοδοτικής αυθαιρεσίας» και «συνδικαλιστικής αδιαφορίας» αν όχι «προδοσίας» με αποτέλεσμα οι εργαζόμενοι να καταφεύγουν σε ασφαλιστικά μέτρα προκειμένου να κατοχυρώσουν τα αυτονόητα.

Συγκεκριμένα με το **Φ.Ε.Κ. – ΤΕΥΧΟΣ Β' – ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 2320/3-11-2009** μετατρέπεται σε **Αορίστου Χρόνου** η εργασιακή σχέση **76 εργαζομένων** των Νομικών Προσώπων του Δήμου Πετρούπολης ενώ ταυτόχρονα γίνεται και η κατανομή – τοποθέτηση των εργαζομένων.

Στη συνέχεια αυθαίρετα και χωρίς καμιά αιτιολογία η Διοίκηση του Δήμου Πετρούπολης προώθησε για ενταλματοποίηση και πληρωμή 27 εργαζομένους ενώ στους υπόλοιπους προτάθηκε *-με το πρόσχημα της άρνησης του Επιτρόπου να τους πληρώσει-* το πρωτοφανές: **Να παραιτηθούν από το διορισμό τους σε θέσεις Αορίστου Χρόνου με αντάλλαγμα την αποπληρωμή των δεδουλευμένων και μία ακόμη σύμβαση μέχρι τον προσεχή Μάιο.**

Τέσσερις εργαζόμενοι αρνήθηκαν να υποκύψουν στις πιέσεις και αρνούμενοι κατέφυγαν σε ασφαλιστικά μέτρα προκειμένου να διασφαλίσουν την εργασία τους ενώ σύμφωνα με καταγγελίες εργαζομένων παρακινήθηκαν και από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων να παραιτηθούν των δικαιωμάτων τους.

Τα ερωτήματα συνάδελφοι είναι πολλά...

Γιατί ο «αγωνιστικός» Σύλλογος των Δήμων Πετρούπολης και Καματερού προκλητικά σιωπά;

Γιατί οι «υπέρμαχοι των συμβασιούχων» δεν ενημέρωσαν τους εργαζόμενους ότι με την εθελούσια υποτιθέμενη παραίτησή τους, **ουσιαστικά υπογράφουν την επικείμενη απόλυσή τους;**

Γιατί δεν στήριξε τους υπόλοιπους εργαζόμενους προκειμένου να διεκδικήσουν αυτό που οι 27 συνάδελφοί τους κατοχύρωσαν;

Γιατί δεν κατήγγειλαν τη Διοίκηση του Δήμου Πετρούπολης που μεθόδευσε την απόλυση 48 εργαζομένων οι οποίοι σύμφωνα με Φ.Ε.Κ. ήταν πλέον εργαζόμενοι Αορίστου Χρόνου;

Γιατί δεν συμπαραστέκονται στους 4 συναδέλφους τους που αρνήθηκαν να αυτοκτονήσουν εργασιακά διεκδικώντας την εργασία τους, υπομένοντας καθημερινά τη «δίωξη» της Διοίκησης του Δήμου;

Γιατί οι εργαζόμενοι είναι απλήρωτοι από τον ΙΟΥΛΙΟ του 2009 και κανείς δεν μιλά;

Καλούμε το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμων Πετρούπολης και Καματερού έστω και την τελευταία στιγμή να επιδείξει την απαιτούμενη συνδικαλιστική ηθική και να στηρίξει όχι μόνο τους 4 εργαζόμενους που διεκδικούν την εργασία τους αλλά να ενημερώσει, να συντονίσει τους εργαζόμενους που αγνοώντας τα δικαιώματά τους παραιτήθηκαν από το δικαίωμα στην εργασία.

Καλούμε τη Διοίκηση του Δήμου Πετρούπολης να σταματήσει τώρα την δίωξη των εργαζομένων που αρνούνται να παραιτηθούν και να τακτοποιήσει όλους τους εργαζόμενους αγνοώντας τις παραιτήσεις που υπό πίεση υπέγραψαν, εφαρμόζοντας στο «ακέραιο» το Φ.Ε.Κ. που μετατρέπει σε Αορίστου Χρόνου την εργασιακή τους σχέση με το Δήμο.

Καλούμε τους εργαζόμενους των Δήμων Πετρούπολης και Καματερού να στηρίξουν τους συναδέλφους τους μακριά από μικροκομματικούς και παραταξιακούς συσχετισμούς.

Ως Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ πως θα σταθούμε με όλες μας τις δυνάμεις στο πλευρό των εργαζομένων με στόχο την προάσπιση των δικαιωμάτων τους και την εξασφάλιση της εργασίας τους.

Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

Δύναμη Ευθύνης - Δύναμη Προοπτικής

Αθήνα, Τετάρτη 27 Ιανουαρίου 2010

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.